

# Праздник, расцвеченный триколором

**Хмурое утро 12 июня. Но на улице Победы столько белого, синего и красного цветов, что на душе становится ярче.**

Начало одиннадцатого часа, не лучшее, конечно, время для шествия, но такое множество народа, столько воздуха в шарах, столько цветов, флажков, что настроение становится под стать Дню России и дню рождения любимого города – Лесного!

Шествие случилось уже в третий раз за последние три года. Вначале слышались разговоры: «Нет настроения!», «Кризис!». Потом спорили о времени проведения. Потом просто пришли на улицу Победы, чтобы вместе, дружно, весело прошагать по родным улицам, почувствовать этот непередаваемый особый дух единения, чтобы понять: пока мы едины, мы непобедимы!

Есть оговорки по Фрейду, есть такие же точно случайности. В нынешнем году «культура» практически замыкала шествие, после нее шли только пожарные. Интересно, это особая почесть организаторам или отношение?

Мы в приметы не верим. Остановка «культурной колонны» в центре города перед трибуной была самой яркой: истинно российский (в День России!) танец «Плетень» поставил в конце шествия огромный красивый восклицательный знак! Говорят, снова объявлен конкурс на лучшее украшение колонн, интересно, кто станут призерами конкурса?

До главного праздника на площади центра культуры «Современник» еще несколько часов. Антракт!

...Антракт получился долгим – четыре часа. Но ожидание того стоило. Начался городской праздник «Я люблю тебя, Лесной!» с экстрим-шоу «Титаны Урала» (об



В колонне – СУ ФПС № 6.



Победители конкурса «Я почти знаменит».

экстрим-шоу читайте на стр. 17). Скажу лишь, что генеральным спонсором шоу выступил отдел культуры (Вера Кучур).

Далее состоялось награждение победителей и призеров городской спартакиады. Потом, наконец, начался собственно культурный блок. Открыли его призы первого народного городского конкурса, посвященного 60-летию культуры Лесного, прошедшего 7 июня в центре культуры «Совре-

менник» и 8-го, 10-го в эфире местной студии телевидения «Я почти знаменит!». Кстати, о конкурсе. В SMS- и ICQ-голосовании приняли участие почти 100 человек! Это уже значит, что конкурс удался.

Итоги его таковы. По мнению жюри, победила Валерия Кузнецова (с песней «А он мне нравится!»). По мнению телезрителей лучшими стали Екатерина Игумнова и Ильдар Исламов (танец «Коррида»). Поощрительные призы от отдела культуры получили Артем и Кирилл Бронские, Ольга Леушина (песня «Кольбельная сыну»), это очень важно: оказалось, что на сцене СКДЦ «Современник» она пела накануне проводов сына в армию!), Светлана Овсянникова, Вячеслав Лошагин, Ольга Иванова, группа «Акцент».

И, скажу я вам, наши «народные» артисты сорвали ничуть не меньшие овации и восторги зрителей, чем оккупировавшие после них сцену заезжие звезды. Хотя они, конечно, были хороши: и «Самовар-шоу», и великолепные топ-модели от «Dog» (собачье шоу), и (а эти были особенно хороши, хотя, быть может, это мой женский взгляд?) мужской хореографический коллектив «Доберман» (девчонки визжали!).

Как жаль, что закончился праздник! Мы его так ждали! Мы к нему так готовились! Этот день, 12 июня, выдался трудным, но ярким и праздничным. А вы были? Вы со мной согласны?

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры г. Лесного.  
Фото автора.



Замыкала шествие «культура».

Праздничное настроение, предчувствие приятного отдыха, несмотря на тучи, набежавшие на небо. Вокруг столов толпится народ...

На выставках – разноцветные одеяла в технике пэчворк от клуба «Гала», акварели Н. Ибрагимовой. Присутствующие разглядывают маленькие растения, относящиеся к виду суккулент, поражающие многообразием пятнистых, пестрых, полосатых расцветок листьев разных оттенков – от О. Карякиной, главного библиотекаря зала искусств библиотеки. А вот и домашние заготовки овощей, наборы со свежими редиской и зеленью от клуба «Огородник»; напитки на травах от центральной аптеки; распродажа книг, буклетов. Клуб коллекционеров представил на всеобщее обозрение наиболее уникальные экспонаты из своих коллекций старинных денег, открыток, марок... Клуб «Любителей изящной словесности» («ЛИС») и клуб «Сакура» принесли альбомы этих объединений.

От «Сакуры» гостям праздника достаются бумажные журавлики (оригами). А рядом – творческая мастерская по изготовлению поделок из глины, привлекающая к творчеству мальчишек и девчонок. По желанию на площадке можно приобрести красивые шары, которые тут же наполняют гелием.

Праздник был задуман, как парад клубов и объединений, нашедших приют в стенах ЦГБ им. П.П. Бажова. И, конечно, главной целью было не только показать результаты деятельности, но и пообщаться с гостями, заинтересовать их своими увлечениями, чтобы и в них появилось желание стать участниками какого-нибудь клуба.

Концертная программа тоже не обманула ожиданий. Порадовали авторские песни в исполнении Марии и Дмитрия Полуниных вместе с сыновьями Никитой и Семеном – особенно трогательно прозвучала песня о Лесном. И рус-

ские народные песни под гармошку ансамбля «Рябинушка» (клуб «Вдохновение»), и выступления ансамбля ветеранов войны и труда, коллектива клуба «Якташлар», и поэтические откровения стихотворцев клуба «ЛИС» и их гостей из поэтического клуба Н. Туры «Гельвеция», и стихи на японском языке в исполнении Ларисы Карякиной.

Интересный и необычный конкурс по стихосложению «хайкай-пурэнга» (вроде нашего «буриме»), проведенный Мариной Перевощиковой, мобилизовал присутствующих на творческие порывы. На «бис» приняли зрители выступление Радика Биктагирова с песней про Татарстан и композицию «Жди» в исполнении победителя конкурса солдатской песни Владимира Забирова (оба из в/ч 32136).

Помимо творческих выступлений прозвучало обращение руководителя клуба «Родовед» Ирины Иордан, воспевавшей историю своего рода. Живописным был шоу-парад представителей субкультур – хиппи, панков, готов, ЭМО и других (в их роли выступили работники библиотеки). И пусть немного накрапывал дождь, и пусть не все, кого ожидали и отметили наградами за активное участие в деятельности «Бажовки», пришли, но праздник, без сомнения, удался!

### Небольшая ложечка дегтя

Несмотря на то, что ведущими были молодые симпатичные девушки с юношей, хотелось бы, чтобы в будущем подобные смотры клубов и объединений вели люди, хорошо знающие деятельность клубов и особенности их деятельности, которые могли бы со знанием дела подойти к комментариям, отметить какие-то интересные моменты из жизни этих творческих объединений и выделить наиболее активных и увлеченных их участников. Ведущими могли бы стать либо работники библиотеки, которые сами являются руководителями клубных объединений, либо представители самих клубов. В любом случае, это не должны быть люди случайные...

**Галина ЛОПАЕВА, г. Лесной.**  
Фото автора.



Выступление клуба «ЛИС».

# Удар был точен – ничья

В праздничный день 12 июня на стадионе «Факел» было многолюдно. Обычные футбольные матчи давно уже не собирали столько зрителей, но тут случай особый. Если поединки между администрацией города и администрацией комбината «Электрохимприбор» по хоккею с шайбой уже давно стали традицией, то на сей раз руководители города и градообразующего предприятия решили испытать себя на футбольном поле. Правда, если быть совсем точным, игра проходила на четверти футбольного поля два тайма по 20 минут, ворота были мини-футбольных размеров, на поле одновременно могли находиться шесть полевых игроков и вратарь, количество замен не ограничивалось.

И вот под звуки знаменитого «Футбольного марша» Матвея Блантера соперники выбегают к центру площадки, приветствуют зрителей, соперников и судей встречи – Андрея Рычкова и Александра Старкова. А теперь самое время представить составы соперников.

**«Администрация города»:** Ю. Шупенко (вратарь), С. Щекалева (капитан), В. Гришин, С. Рясков, Е. Гушин, Е. Кыркуров, И. Кирьянов, С. Лалетин,

Д. Исхаков, А. Ювенко, А. Аркашин, А. Максимов, А. Доценников, Е. Мудровский, Л. Воронов, Д. Строков.

**«Администрация комбината «Электрохимприбор»:** И. Херсонцев (вратарь), И. Кондрашов (капитан), М. Шепелев, Ю. Иванов, А. Кошечев, А. Головков, А. Хоценков, В. Зотов, А. Пермяков, В. Макаров, А. Павлов, В. Тунин, Ю. Комаров, Д. Зотов, В. Шелепов, О. Рямов.

С первых минут шла острая борьба. Конечно же, противники имели очень смутное представление о силе друг друга. Обе команды старались



В борьбе за мяч В. Зотов и Л. Воронов.



Сошлись два капитана: С. Щекалева и И. Кондрашов.

не давать соперникам свободно принимать мяч, но вместе с тем в единоборствах действовали достаточно корректно и уважительно, серьезных повреждений избежать.

В первый двадцатиминутке предпочтительнее смо-

трелись «горожане», открывшие счет в начале 5-й минуты. После многоходовой комбинации ворота комбината точным ударом поразили Сергей Лалетин. «Комбинатовцы» после пропущенного мяча надели на ворота Юрия Шупенко, но тот действовал блистательно и спас свою команду минимум в трех эпи-

зодах. Не менее уверенно, впрочем, действовал и его коллега Игорь Херсонцев, не позволивший больше в первом тайме «горожанам» отличиться. На последней минуте перед уходом на перерыв он, прерывая атаку на его ворота, поймал мяч за пределами своих владений, за что удостоился «желтой карточки». Но главную задачу – сорвать атаку противника – голкипер выполнил.

После отдыха азартных единоборств на поле меньше не стало. В одной из атак на 24-й минуте партнеры вывели Дима Исхакова на ударную позицию – и 2:0, впереди «Администрация города». Победа? Как бы не так! Игроки команды «Администрация комбината», стиснув зубы, продолжали искать счастье в чужой штрафной. На 31-й минуте, после удара Александра Павлова с ходу, без обработки в дальний угол, счет стал 1:2. Почувствовав, что уйти от поражения реально, «комбинатовцы» бросили все свои силы в атаку, иногда в ущерб обороне. «Горожане» ответили несколькими опаснейшими контратаками, но Игорь Херсонцев был непробиваем. На 39-й минуте, казалось, исход игры стал ясен: партнеры дали возможность Диму Исхакову выйти один на один с вратарем, и мяч затрепетал в сетке противника. Но, к разочарованию поклонников «горожан», судья Александр Старков раньше дал свисток и указал на семиметровую отметку. Владимир Зотов был точен – 2:2. А вскоре раздался финальный свисток. Игроки, поприветствовав болельщиков и арбитров, пожали друг другу руки и сфотографировались на память. Отмечу и благодарственную обстановку на трибунах. Одним словом, праздник удался!

**Олег МЕЛКОЗЕРОВ.**  
Фото Ивана МЫШКИНА.